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ПЕРШИЙ  В УКРАЇНІ   МІЖНАРОДНИЙ   НАУКОВИЙ   СЕМІНАР   ІЗ   ПИТАНЬ 
ГЕОУРБАНІСТИКИ       

За ініціативи міжнародної науково-дослідницької групи «Міські простори і мережі» на базі Інституту 
географії НАН України було проведено перший у державі міжнародний науковий семінар із питань 
географії міст «Поліцентризм в європейському контексті» (Київ, 18 – 21 вересня 2013 р.) за участю 
представників різних країн Європи. У ньому взяли участь 15 іноземних учасників із чотирьох країн 
(Німеччини, Росії, Угорщини, Франції), які представляли як академії наук своїх країн, так і провідні вищі 
навчальні заклади. Велике значення цього заходу підтверджується його підтримкою з боку Президії НАН 
України, Державного фонду фундаментальних досліджень, Посольства Французької Республіки в Україні. 

Відкриваючи засідання, директор цього фонду Б.Р. Кияк наголосив на тому, що цей семінар є свідченням 
визнання наукового доробку вітчизняної геоурбаністики з боку представників світової наукової спільноти, 
а аташе Посольства Французької республіки в Україні з питань наукової й університетської співпраці Т.Дорн 
акцентував увагу на важливості поглиблення стосунків між українськими і французькими географами, 
які першими у царині гуманітарних наук створили та успішно співпрацюють у рамках єдиної в Європи 
міжнародної науково-дослідницької групи з представників від різних країн цієї частини світу.

У цьому заході взяли безпосередню участь  президент Міжнародного географічного союзу професор 
В.О. Колосов та президент Угорського географічного товариства професор Золтан Ковач. Серед іноземних 
учасників семінару – відомі фахівців з географії пострадянських країн професори Пьєр Торез і Жан 
Радвані (Франція). 

Наукові доповіді було розділено за такими секціями: європейський, національний, регіональний, 
міський рівні поліцентризму. 

Колеги з країн Західної і Центральної Європи у своїх доповідях висвітили особливості застосування 
методології поліцентризму на різних просторових рівнях. Наприклад, французькі вчені Е. Буліно – щодо 
країн Західної Європи у рамках євроінтеграції, Л. Кудруа де Лілль – на прикладі Польщі, А. Лапорт 
показав вплив децентралізації у розміщенні центральних органів влади у Німеччині на розвиток окремих 
її міст. З. Ковач (Угорщина) представив результати дослідження особливостей зв’язків між провідними 
столичними містами Центральної Європи,   В. Сгібнєв  (Німеччина) розкрив існуючий наявний потенціал 
у розвитку міст у периферійних районах різних за типом країн світу. 

Російські колеги  зосередили увагу переважно на вивченні своєї країни. Зокрема, у виступі В.О.Колосова 
були представлені перші результати спільного франко-російського проекту з вивчення можливостей 
створення євроміст на базі Гданська, Калінінграда, Клайпеди. М.В. Зотова розкрила значення різних 
чинників у формуванні міжрегіональних центрів розвитку Росії на базі найбільших за людністю міст, 
А.І. Трейвиш – геоісторичну специфіку у розміщені столиць держав східних слов’ян, О.І. Вендіна і Т.Г. Не-
федова – особливості розвитку міст у Центральному федеральному окрузі під впливом доцентрових 
процесів і субурбанізації.

У роботі семінару взяли участь співробітники Інституту географії НАН України і провідні фахівці-
геоурбаністи з інших установ і закладів держави. Зокрема, Л.Г. Руденко спільно з І.Г. Савчуком представили 
особливості розвитку провідних міст України, В.І. Нудельман – просторового планування міст у державі, 
Є.О. Маруняк присвятила доповідь специфіці прояву глобалізаційних процесів у провідних українських 
містах, А.А. Мозговий – географічній специфіці конфліктів, що виникають у містах у контексті їх сталого 
розвитку, Ю.М. Палеха – особливостям розвитку Києва в умовах сучасної реформи земельних відносин, 
І.І. Ровенчак розкрив значення Львова як «культурної столиці» України, О.М. Кирюхін – роль Харкова 
у транскордонній співпраці держави, І.Г. Савчук проаналізував особливості адаптації до сучасних умов 
розвитку Дніпропетровська і Донецька.

У процесі наукової дискусії було встановлено наявність різного розуміння самої категорії «місто» у 
різних наукових школах, що значно ускладнює спільні дослідження у сфері геоурбаністики. У зв’язку з 
цим намічено координувати роботи у рамках вироблення спільних теоретико-методологічних підходів до 
різних понять географії міст та проведення на їх засадах конкретних досліджень міст Європи. 
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